



2023. X. HÍRLEVÉL

Szakszervezeti siker!

A NAV-nál mégsem rózsás a helyzet.



Tisztelt Tisztségviselők, Kedves Tagjaink!

Tájékoztatom a Tisztelt Tagságot, hogy a Vám- és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete sikerre vitte a gépjárművel történő munkába járás költségtérítésével kapcsolatos emelési javaslatát.

Az emelés megtörtént a 16/2023. (I. 27.) számú kormányrendelet elfogadásával, és erről Nagy Márton gazdaságfejlesztési Miniszter úr személyesen tájékoztatta a Vám- és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezetének elnökét. A kormány szándéka, hogy több százezer dolgozó munkába járását megkönnyítse, jelenleg azonban még a NAV tekintetében picit problémás az elszámolások rögzítése, és az erről szóló szabályzat megszületése.

A fentiek érdekében az érdeképviselet a NAV elnökéhez fordult, a mielőbbi döntés megszületése érdekében, és arra is kérte az Államtitkár Urat, hogy akik eddig



költségtérítésben részesülnek/részesültek, azok továbbra is szert tehessenek ezen térítési forma igénybevételére, hiszen a gazdasági érdekeken túl több olyan szociális érdek is létezik, amely alapján a költségtérítés továbbra is indokolt.

Tájékoztatásul Nagy Márton, gazdaságfejlesztési miniszter úr levelét alább olvashatjátok.

Reméljük, hogy mielőbb döntés fog születni!

Tisztelettel,

Holecz Gábor, a VPDSZ elnöke

Budapest, 2023.03.28.



GAZDASÁGFEJLESZTÉSI MINISZTER

Holecz Gábor

Elnök Úr részére

Vám- és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete

Budapest

Fivér u. 4/c.

1131

Tisztelt Elnök Úr!

Kérem, engedje meg, hogy 2022. december 16-án kelt levelére Miniszterelnök úr nevében én válaszoljak Önnek.

A Kormány a jelenlegi háborús és szankciós válsághelyzetben is elkötelezett a munkahelyek és a teljes foglalkoztatottság megvédése iránt. Az Önök javaslatát is mérlegelve döntöttünk arról, hogy 2023 januárjától 15 forintról legfeljebb 30 forintra, vagyis duplájára emelkedjen a gépjárművel történő munkába járás költségtérítésének adómentes maximuma kilométerenként (a munkába járás címén adható költségtérítés egyes szabályainak veszélyhelyzetben történő alkalmazásáról szóló 16/2023. (I. 27.) számú kormányrendelet elfogadásával). A költségtérítés emelése összességében több százezer dolgozó munkába járását könnyítheti meg, illetve nagymértékben támogatja a munkáltatókat is, hiszen az továbbra is adómentes juttatásnak minősül.

Levelében foglalt javaslatát nagyon köszönöm, munkájukhoz pedig további sikereket kívánok!

Budapest, 2023. február 09.

Tisztelettel,



1011 Budapest, Vám u. 5-7., Postafiók: 1357 Budapest, PL:3,
www.kormany.hu